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Проаналізовано 54 зразки коньяку з використанням концепції маркерів, і подана 
оцінка якості даної продукції. Запропонований підхід полягає у виборі вузької групи 
хімічних сполук маркерів, за наявністю або відсутністю яких можливо зробити 
висновок про якість зразка коньяку. В якості маркерів використовували співвідношення 
бузковий альдегід / ванілін, який вказує на факт знаходження зразка в контакті з 
дубовою бочкою і може бути критерієм витримки коньяку. Крім того, розглянуті 
маркери явної фальсифікації – гліцерин і повний ефір оцтової кислоти (триацетин) [5]. 

Отже, формування асортименту та якості коньяків і бренді нерозривно пов’язане 
із витримкою коньячних спиртів. Зміни, які відбуваються у коньячних спиртах під час 
їх витримки у контакті з дубовою бочкою, характеризуються накопиченням вузької 
групи хімічних сполук. Ідентифікація даних сполук дозволяє говорити про 
автентичність та якість, а отже і про формування асортименту коньяків та бренді в 
розрізі їх витримки. 

Науковий керівник – канд. техн. наук, доцент Бодак М.П. 
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ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 
РИНКУ МОРОЗИВА УКРАЇНИ 

Рубан М.Л. , студентка ОКР «Бакалавр» факультету ФМЕ  

Одеський національний економічний університет, м. Одеса 

Бурхливий розвиток вітчизняного ринку морозива, загострення конкурентної 
боротьби на національному рівні, посилений тиск закордонних підприємств пояснюють 
особливу увагу виробників морозива до поняття конкурентоспроможність продукції. 
Це змушує виробників постійно шукати нові можливості й резерви для збуту своєї про-
дукції, удосконалювати технологію з метою створення якісних товарів [1]. 

Метою даної статті є дослідження стану та тенденцій розвитку ринку морозива 
України та виявлення чинників конкурентоспроможності вітчизняних торгових марок 
морозива. 

 Сьогодні ринок морозива України все більше наповнюється неякісною продук-
цією, яка не відповідає вимогам нормативної документації, має незадовільний смак та 
реалізується за демпінговими цінами. Виробники морозива почали відмовлятися від 
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